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Gilleleje 13. september 2021 

 
 

Referat af grundejerforeningen Dyrmoseengens generalforsamling 

5. 9. 2021 

 
Tilstede var bestyrelsen og 16 grundejere. 

 

1. Valg af dirigent og referent: 

Henrik Andersen blev valgt til dirigent, og Gitte Bøje Andersen blev valgt til referent.  

Henrik oplyser at indkaldelse og dagsorden er korrekt i henhold til vedtægterne. 

2. Bestyrelsens beretning ved formand Nina Westphall:      

Formanden oplyste at der i 2020 ikke var blevet afholdt generalforsamling grundet Corona. 

I det forløbne år har bestyrelsen bla. brugt tid på at få sat 30km skilte op efter kontakt med politiet. 

Vejene er blevet udbedret, og i 2021 er der blevet skrabet rabatter og lagt støvbindemiddel 

Dustex (et harpiksprodukt) på vejene. 

3. Bestyrelsens fremlæggelse af årsregnskab 2020 og driftsbudget 2021 v.  

kasserer Barbara Bro-Rasmussen: 

Der har været lave udgifter til vejene i 2020, hvorfor der fortsat er en god kassebeholdning. 

Administrationsudgiften er blevet nedbragt væsentligt, da de fleste nu har e-mail. 

Det betyder, at vi næste år kan bibeholde et kontingent på 500 kr.  

Årsregnskab for 2020 og driftsbudget for 2021 blev godkendt. 

4. Bestyrelsens fremlæggelse af vedligeholdelsesplan for fælles adgangsveje: 

Alle veje bliver vedligeholdt to gange om året. Der vil blive udlagt grus og skærver til, at beboerne 

kan udbedre opståede huller i vejen.  

5. Forslag: 

Bestyrelsens forslag om støvhæmmende midler to gange årligt blev vedtaget. 

6. Valg af to bestyrelsesmedlemmer for 2 år: 

Eva Jakobsen og Barbara Bro-Rasmussen blev begge genvalgt. 

7. Valg af to suppleanter for 1 år: 

Edith Rasmussen blev genvalgt. 

John Braunstein stillede op og blev valgt. 

8. Valg af revisor: 

Jens Jørgensen blev valgt og fortsætter og Jane Hecquet blev valgt til suppleant. 

9. Evt. 

På mødet blev følgende drøftet: 

Ekstra 30 km skilt. 

Støvbindemiddel. 

Den kommende affaldssortering. 

Fibernet. 
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Niels Erik Strube (Markvej 18) undrede sig over skiltets placering på Markvej og foreslog at sætte et 

skilt mere op. 

Det må godt stå i hans rabat. 

 

Niels Erik Strube (Markvej 18) var bekymret for, om støvbindemidlet var biologisk nedbrydeligt. 

Bestyrelsen mente, at det var i orden. 

 

Gitte Bøje informerede om, at vi, når affaldssortering træder i kraft, skal have fire skraldebøtter og en 

kasse til elektronik. 

 

Janne Aarre (Rosmosevej 19) opfordrede til at nedsætte et udvalg, som arbejder med forslag til, 

hvordan man mest hensigtsmæssigt får lavet en brugbar løsning. 

Hun vil gerne selv være primus motor i udvalget. 

Interesserede kan henvende sig til bestyrelsen, som formidler kontakten. 

 

Der var en drøftelse om det kommende fibernet. 

 

Nogle var generet af hundeglam og løse hunde, hvorfor bestyrelsen opfordrer til, at hundeloven følges. 

Husk også at samle efterladenskaberne op. 

 

Desuden henstilles der endnu en gang til, at der køres langsomt i området. 

 

 

 

Bestyrelse takker for et godt møde! 

 
 
 

Med venlig hilsen 
Bestyrelsen 
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